
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

letošní prázdniny s burácením odstartovaly, ale my máme i v těch největších parnech plné 

ruce práce. Ambulance a oddělení nemocnic jsou plné dětí s drobnými úrazy z letních 

radovánek, ale i těch, které na lůžku tráví dlouhé týdny. Kromě klaunských vizit proto opět 

vyjíždíme s Cirkusy Paciento a ambulanci postavíme také na Letné. Čeká nás prázdninová 

jízda plná laskavého humoru a smíchu. Naskočte si k nám.

ÚSMĚV, CO TRVÁ

Zdravotní klaun doc. Eduard Zahradníček s Natálkou

Malá Natálka během 2,5 měsíčního pobytu ve FN v Motole potkala hned několik

Zdravotních klaunů a úsměv od ucha k uchu jí zůstal i dlouho po klaunské vizitě.

"Ležely jsme často na oddělení JIP a na lůžkovém oddělení 2A, kde jsme klauny

pravidelně potkávaly. Natálka si je šíleně zamilovala a líbilo se jí úplně všechno. Svou práci

dělají krásně a my děkujeme za každý smích, který nám dali, když jsme ho opravdu

potřebovaly!" Maminka Markéta

%vocative%, pomozte prosím dětem, které tráví prázdniny v nemocnici, aby na ně i přesto

vzpomínaly jako na povedené. Aby i ony zažily něco neobvyklého. Něco

nezapomenutelného. Moc Vám děkujeme! 

VÍTE, CO JE TO OZPÍVÁVÁNÍ?

To, a ještě více, se dozvíte v novém díle pořadu Sundej nos! s Petrou Bučkovou o

programu Kutálka. Hostem byla Radka Blatná, Zdravotní klaunka a garantka

programu. Představí vám naše něžné představení pro děti s kombinovaným postižením.

Průvodci jsou tři klauni, kteří za pomoci dětí hledají ten správný klíč nejen ke kufru s

hudebními nástroji, ale i k dětským srdcím.

CIRKUSOVÁ SEZÓNA ZAHÁJENA

Zabalili jsme klaunské šapitó, kostýmy, náčiní a zkrátka vše, s čím se dá žonglovat, co

se dá podlézat či přelézat, a vyrazili za dětmi, které bohužel tráví léto v nemocnicích.

Tento týden Cirkus Paciento navštíví děti ve FN Olomouc, poté následují Brno, Nový Jičín,

Praha a v září zakončíme letošní sezónu v Košumberku. A Vy se už můžete těšit na

reportáž v srpnovém newsletteru. 

15. kolo programu Vy rozhodujete, my pomáháme začíná už za pár dní!
Od pondělí 15. července do neděle 11. srpna můžete podpořit naše projekty. Je to
velmi snadné - ve vybraných prodejnách Tesco stačí vhodit žeton, který obdržíte

za nákup, do hlasovacího boxu s označením Zdravotní klaun. Organizátorem
programu je Tesco Stores ČR a.s. a Nadační fond Tesco. Odborným garantem

programu je Nadace rozvoje občanské společnosti. Předem Vám děkujeme za
podporu!

Z PRAHY DO VALDOBIADENNE PRO

ZDRAVOTNÍHO KLAUNA

Rádi s vámi sdílíme příběhy malých

pacientů, kterým díky vaší podpoře

přinášíme úsměv a radost. Tentokrát

bychom vám chtěli představit jednu z vás,

ženu s velkým srdcem a odhodláním

pomáhat i za velmi náročných podmínek.

Veronika Zahradníková je naše

dlouholetá dárkyně a nadšená

cyklistka, která se nebojí žádných výzev.

V pátek 28. června se vydala na kole na

trasu dlouhou přes 700 km s celkovým

převýšením více než 10 000 metrů! 

Během cesty zakusila snad všechny neduhy počasí, ale po šesti dnech dorazila úspěšně

do cíle a pro naši organizaci se jí podařilo vybrat více než 35 000 Kč. Veroniko,

smekáme před Vámi a děkujeme!

Přejeme Vám příjemné prázdninové dny.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!

Víte, jak darovat bezpečně a nenaletět podvodníkům?

© 2024 Zdravotní klaun, o.p.s.

Nechcete-li nadále dostávat tyto e-maily, odhlaste se zde.

Chci darovat smích a naději

Chci se podívat na Sundej nos!
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